

我市赴庐江抗洪一线救援队凯旋

□记者 牛超

本报讯“我们暂时回来休整,如果有需要随时出发。”昨天上午,在市区白龟湖市红十字人道救援队训练基地,赴庐江抗洪一线抗洪救灾归来的救援队长杜全甫说。

7月24日下午4点左右,杜全甫接到省应急救援协会的指令,带领市红十字人道救援队与市红十字越野e族兄弟团的14名救援人员一起赶往安徽庐江县抗

洪救灾。次日早上6点多,救援队到达庐江县同大镇新河村,执行巡堤、村中巡逻任务。随后,救援队员又赶到白山镇和白湖镇等地,帮助受灾群众转移。

杜全甫说,7月26日下午,救援队到达白湖镇孙咀村,洪水还没有退去,农田、大棚被淹,冲锋舟无法通过。他们蹚着齐腰深的水在村里巡逻,两名队员的手机不慎掉入水中。当晚,当地一处堤坝准备泄洪,他们开始协助村民转移。村民转移后,各家各户都要贴上封

条,但有一些村民不愿离开,队员们挨家挨户走访、巡逻,以防村民偷偷回来。

因天气转晴,大坝水位退至安全线以下。7月27日傍晚,他们接到当地防汛抗旱指挥部的指令及感谢函,抗洪形势好转,遂踏上返程道路。

“我们开着冲锋舟去村里巡逻,有人专门负责准备汽油,配送生活物资。”杜全甫说,救援过程中,当地部门安排得井井有条,“这样的互帮互助特别暖心。”

我市警方打掉特大电信网络诈骗团伙 30余人落网

□记者 赵志国
通讯员 孙海州

本报讯 昨天,市公安局传来消息,市反虚假信息诈骗中心近日联合石龙区公安局出动80余名警力,分赴湖南长沙、怀化 and 广东广州三地,共抓获电信诈骗犯罪嫌疑人30余人,查获作案用的各类电脑28台,手机卡181张、银行卡46张,查获现金200余万元,冻结涉案资金51万余元。

今年3月初,家住石龙区的高女士在网上看到一条关于股票授课的信息,对方声称“稳赚不赔”。抱着试一试的心态,高女士添加了“股票分析师”的微信,并在手机上下载了“某矿证券”APP软件,其间一直通过微信向“专家”学习“炒股秘籍”。4月8日开始,高女士陆续通过该APP软件充值25万元,至4月21日发现通过该APP软件不能提现,在向“专家”询问情况时发现自己已被拉黑,高女士赶紧报警。

案发后,市反虚假信息诈骗中心和石龙区公安局成立了联合专案组。专

案组民警经过查询涉案资金流向,结合信息流深度研判分析,锁定位于湖南长沙和广东广州的诈骗窝点,初步掌握诈骗犯罪嫌疑人6名。经查,该诈骗团伙受害人遍布山东、广东、浙江等十余省、市,涉案金额高达3000余万元。

5月8日,首批专案组民警奔赴湖南长沙,经过走访摸排,摸清了团伙主犯及成员的信息、组织框架、运行模式和相关犯罪线索。7月初,在掌握确切证据后,联合专案组增派80余名警力分别在长沙、怀化、广州三地同时收网,端掉电信网络诈骗窝点3处,抓获犯罪嫌疑人30余人,收缴现金200余万元。

据主要犯罪嫌疑人交代,该团伙在各个股票微信群拉人建群,犯罪嫌疑人充当“股票分析师”,对群内个别成员施以小惠,待取得他们的信任后,便推荐他们下载“某矿证券”APP软件,并保证稳赚不赔,只要有人被骗充值,犯罪嫌疑人就解散微信群,将群内成员拉黑。

目前,案件正在进一步深挖之中。



红西小区5号住宅楼前新落成的徽派文化景观墙吸引居民驻足观赏

废弃水塔变花园 红西小区变美了

□记者 李霞/文 李英平/图

本报讯 白墙灰瓦的徽式景观墙上是一幅充满江南水乡韵味的水墨山水画。新建小花园内,一株株银杏、枇杷、樱花、月季高低错落,长势旺盛……这就是新华区西市场街道红旗街社区红西小区老旧小区改造后的景象。

居民王保柱说,以前,5号楼东侧是

一处废弃多年的旧水塔。30多年前,他家与5家邻居为了方便,在水塔西侧私自搭建了数间平房和院子。上月中旬,老旧小区改造时,他们违建的房子被要求限期拆除。在拆除改造过程中,社区及施工人员不仅将楼前环境变美了,还为一楼住户安装了大门,完善了每户的隔墙、排水、地坪等。

红旗街社区党委书记刘广华介绍,

红西小区5号楼是一栋紧临小区主干道的临街楼,由于废弃水塔和旁边的违建不仅挤占了小区道路,而且影响小区环境,居民意见很大。经过多方协调,上月中旬起,他们采取堵疏结合的方式拆除了水塔和违建,又在5号楼前建了一道长40米的文化景观墙和一处小花园,供小区居民休闲娱乐。目前改造工作已基本完工。

女子右脚“撞”进货车保险杠 关键时刻,救援来了……

□记者 赵志国

本报讯 7月27日下午,在叶县县城,一辆大货车与一辆电动车相撞,骑电动车女士的右脚被“撞”进大货车保险杠。叶县消防队员用撬杠撬开大货车保险杠缝隙,将其右脚抽出。

当天下午4点53分,市消防救援支队119指挥中心接到报警称,叶县县城内,一辆大货车与一辆电动车相撞,骑电动车女士右脚被卡。

叶县消防救援大队

12名消防员赶到现场,看到骑电动车女士的右脚陷进大货车前保险杠内,动弹不得,女士疼痛难忍,一直喊叫。

消防员立即分成两组,一组对道路采取交通管制警戒,疏散围观群众;另一组使用撬杠撬开保险杠缝隙。几分钟后,消防队员成功把女子的右脚抽出。

目前,女子正在医院接受进一步治疗,无生命危险。事故具体原因有关部门正在进一步调查中。

郟县作家王艳萍的童话作品《秋天来了》入选《语文素养核心读本》

□记者 孙书贤

本报讯 昨天上午,郟县作家协会传来消息,该县作家王艳萍的童话作品《秋天来了》入选教育部统编教材《语文素养核心读本》三年级上册,并由山东人民出版社出版发行。

《秋天来了》以拟人的手法,充满童趣的语言,描写了在秋天来临时,小鸟贝贝看到槐叶被风刮掉而伤心的故事。经过鸟妈妈的指点,小鸟贝贝懂得了树叶娃娃是害怕槐树婆婆冷,给她暖脚丫去了。这个童话故事启迪孩子从小就要培养一颗孝亲敬老的心。

今年64岁的王艳萍是郟县人力资源局退休干部,中国作家协会会员,出版有《长翅膀的小榆钱》等5本童谣诗集。



惬意嬉戏

昨天上午,市区朝阳路与建设路交会处小游园里,孩子们惬意嬉戏。当天多云天气,市区最高气温29摄氏度,市民来到户外,享受凉快的夏日。

本报记者 张鹏 摄

湛河区人民法院公告

侯俊霞:

本院受理原告中国人民财产保险股份有限公司平顶山市分公司与你及侯俊涛保证合同纠纷一案,现依法向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、开庭传票。自公告发出之日起经过60日即视为送达,提出答辩状和举证的期限均为公告期满后的15日内。定于举证期满后次日(遇法定节假日顺延)在本院第五审判庭开庭审理,逾期将依法裁判。特此公告。